11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 35

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 04.08.2009 20:06:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 04.08.2009 21:43:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/179948/answer/179949




Y Bac He3HaUYHUTeNbHOE TIOBHIIIEHNE TeUKOIUTOB. ChesnaiTe 00IIMi Ma30K IIOBTOPHO, €C/IM Pe3yibTaT
IIOBTOPHUTCS, TO CJIEAyeT BHIIOJIHUTH Ma30K MeTofoM I1IIP amsa uckmodyeHus nHQEKLIN,
IepenamIIuXCs IOIOBEIM ITyTEM.



